

**Informal document No. WP.29-133-20**

**(133rd WP.29, 22-25 June 2004,  
Agenda item 4.3.7)**

**ENGLISH  
Original: RUSSIAN**

**Proposal for Editorial Amendments  
to the New Draft Regulation with Regard to the Type Approval of a Heating System  
and of a Vehicle with Regard to Its Heating System  
(document TRANS/WP.29/2004/22)**

*Transmitted by the Russian Federation*

The proposed corrections concern the text in English language.

1. Paragraph 6.2, the header of the fifth column in the Table 6.2.1, amend to read:  
"Annex 6 - Exhaust".

Reason:

Evident misprint.

2. Paragraph 6.2, amend to read:

"The test procedure for verification of each of these requirements are set out in Annexes 3, 4, 5, **6**".

Justification

The Annex 6 concerns exhaust emissions from combustion heaters, so the reference to the Annex 6 should be included. Furthermore, the reference to the Annex 6 is included in the relevant paragraph in the Directive 2001/56/EC as well.

3. Annex 6 - paragraph 3, amend to read:

"The test shall be repeated in conditions equivalent to a vehicle speed of 100 km/h (or maximum design speed of the vehicle in cases where the maximum speed is less than 100km/h)".

Justification

The maximum design speed of some vehicles is less than 100 km/h.